

ОГОЛОШЕННЯ

У зв'язку з проведенням процедури розірвання договорів про організацію перевезення пасажирів на приміському автобусному маршруті загального користування, який не виходить за межі території Дніпропетровської області (внутрішньообласний маршрут), керуючись пп. 2) п. 55 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (зі змінами, далі – Порядок), з метою призначення тимчасово до проведення конкурсу перевізника, пропонуємо пасажирським перевізникам направити організатору перевезень пропозиції щодо можливості здійснення перевезень на маршруті № 416 м. Жовті Води, АС “Жовті Води” – м. П'ятихатки, АС “П'ятихатки”

Основні характеристики об'єкту наведені в таблиці.

Порядковий номер	Номер приміського/міжміського маршруту	Початковий та кінцевий пункти маршруту (найменування кінцевих зупинок)	Кількість графіків руху (автобусів)/оборотних рейсів, маршрут або сукупність оборотних рейсів	Вимоги до рухомого складу (клас)	Для приміських маршрутів		Періодичність виконання перевезень	Пасажиромісткість, місць
					Орієнтовний інтервал руху (год. – хв.)	Режим руху		
1	416	м. Жовті Води, АС “Жовті Води” – м. П'ятихатки АС “П'ятихатки”	2/7,5	A, B, I, II, III	від 0-20 до 2-50	звичайний	щоденно	понад 18

До Заяви надати:

- Анкету згідно з Додатком 1 до Оголошення;
- відомості про автобуси, які будуть використовуватися на маршруті згідно з Додатком 2 до Порядку;
- відомості про додаткові умови обслуговування маршруту згідно з Додатком 3 до Порядку;
- Копію Додатку 4 ДФ до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також єдиного внеску (Д4) (пункт 4 розділу IV) за останній квартал

Кінцевий термін подання пропозицій 20.01.2023 пр. Олександра Поля, 2, кім. 202 м. Дніпро, 49004

Телефон для довідок: (056) 770-90-09

e-mail: transpoda@adm.dp.gov.ua.

Начальник управління транспорту облдержадміністрації



Михайло ВАРАКУТА